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0４ グループワーク  ０5 成果発表 

参加者の希望に応じて３グループを編成し、「私たちでできる」、「私たちでやってみよう」と思う取組アイデアを出し合いました。 

 テーマ１ こどもを地域で育てよう テーマ２ 地域の特産物を守ろう テーマ３ 東部地域のイメージアップ大作戦 

主な 

意見 

○子どももママもシニアも“みんなが主役で楽しめ

る”ことを大切にしたアイデアを考えました。 

○子育てしているママが自分らしくイキイキとし

た時間を持てて、子どもたちも様々な体験を楽し

めるようなマルシェが提案されました。 

○地域や学校と連携しつつ、子どもたちの学習支援

や子ども食堂などを通じた食事の提供などの重

要性も指摘されました。 

○子どもたちに、わが町に愛着をもってもらうため

に、地域の風習や文化、遊び、地元で活躍する人

を紹介する資料作成なども提案されました。 

○桃農家を守るため、小学生、中学生、大学生など

の若者が体験等を通じてお手伝いしていけるよ

う、年間を通じた桃栽培の作業を洗い出しながら

体験できる内容を考えました。 

〇特産物を販売するため、無人販売所や軽トラ市な

どについてのアイデアも出されました。 

〇また、規格外品の桃を活用し、年中販売できるレ

トルトカレーを作って販売していくなどのアイ

デアが提案されました。 

〇今後は桃農家と意見交換しながら私たちで協力

できる取組内容を考えていくことになりました。 

○緑道を使ったマルシェや、軽トラを使った移動販

売、桃の木でカブトムシ・クワガタ採りなど、た

くさんのアイデアが出ました。 

○また、単にイベントをするのではなく、「東部の魅

力・課題」を自分たちで探し、「どんな人に東部地

域に来てもらいたいか」というターゲットを明確

にした方が良いという意見もありました。 

○魅力の発信方法についても、フリーペーパーやチ

ラシ、SNS、動画など様々なので、ターゲットに合

った発信方法を考えていこうという話もありま

した。 

成果 

写真 

  

 

 

「東部地域でつながり、やってみようプロジェクト」は、2022 年

3月に策定された「東部振興構想」に掲げられた東部地域の将来像

“人がつながり、支え合い、チャレンジし続けるまち”～豊かな自

然、快適な住環境と多様な産業が共存するまちづくり～の実現をめ

ざし、アクションプランに位置付けられた取組です。 

３回にわたるワークショップ、LINE を活用した情報・意見交換

を通してアイデアを練り上げ、「トライアル」として具体的な実践

につなげる取組のキックオフとなる第１回のワークショップが開

催されました。 

日  時：令和4年 6月5日（日）13:00〜15:00 

会  場：小牧勤労センター 多目的ホール 

参加者数：19名 

この通信は、プロジェクトの進捗状況をお伝えするとともに、よ

り多くの仲間・応援団を集めるために作成・配布するものです。 

プロジェクトのスタートに先立ち、小牧市東部まちづくり

推進室、平野室長からこのプロジェクトの趣旨や３つのテー

マ設定、スケジュールについてのガイダンスがありました。 

続いて、当日参加したメンバー全員の①普段の活動（所属）、②参加したきっ

かけ・理由、③得意なことや長所を自己紹介していただきました。和やかな雰

囲気の中、皆さんの得意なことや東部地域に対する熱い思いをうかがっている

と、多才で個性豊かなメンバーが揃っていて、「何でもできるんじゃないか」、

「楽しくプロジェクトができるんじゃないか」と今後の展開が楽しみになりま

した。 

各グループから選出された代表者の方々に、グループワー

クの成果を、臨場感そのままに発表していただきました。 

ちなみに、このプロジェクトでは、グループ内やプロジェ

クト全体での情報共有や意見交換に、LINEOPENCHAT で専用ト

ークルームを用意するなど、気軽にコミュニケーションをと

れるように工夫しています。 

次回ワークショップ（6/26）は、取組アイデアの絞り込みと

具体化、トライアルに向けた事業の絞り込みをする予定です。 

なお、本プロジェクトへの参加はまだ受け付けています。 

失敗をおそれず、楽しく、気軽に、まちづくりを実践してみる

当プロジェクトでまちづくりを体験してみませんか。 

※本通信に関するお問い合わせ等は、小牧市都市政策部東部まちづくり推進室（0568-39-5229）まで 


